
１０月の神目小学校

１０月１日（金）校外学習

〇運動会の後は、楽しい校外学習でした。無事に

実施できてよかったです。

５・６年生 渋滞のよくある岡山市内を抜けて行くの

で、８：２０出発 １年生は初めての校外学習

３・４年生は

化石を掘ります。

１・２年 津高郵便局

〇津高郵便局には坂野記念館があります。

坂野鉄次郎さんは郵便関係の法令改正や制定を

したり、電気事業や鉄道事業でも活躍したりし

た人です。館長さんがお話をしてくださいまし

た。たくさんの切手や写真が展示されていまし

た。

お弁当タイム



池田動物園

〇動物園ではグループ行動でした。ホワイトタイ

ガーやプレーリードッグなどいろいろな動物を

見ました。２年生がリーダーになり、楽しく行

動できました。

３・４年 なぎビカリアミュージアム

〇久米南町よりもかなり北にある奈義町も大昔は

海だったそうです。ビカリアの展示や発掘でき

るエリアで真剣に掘りました。

〇たくさん見つけることができて、とても楽しかったで

す。家族と一緒にまた来たいです。



お弁当タイム

ノースヴィレッジ

５・６年

岡山市中央卸売市場 〇岡山市内でも南にある岡山市中央卸売市場に行

きました。渋滞が心配でしたが、予定の時間に

間に合いました。



〇競りの様子を初めて見ました。大きな声や早口

で、何を言っているのかわからないうちに、次

の競りに進んでいました。

お弁当タイム

津島やよい広場 〇岡山市にも弥生時代の遺跡があると初めて知り

ました。

〇総合でまとめの学習をします。



１０月４日（月）全校朝の会

〇先月の目標の反省を各学年の代表の人が発表し

ました。守れなかった学年の人も「１０月はが

んばりたいと思います」と言っていました。

〇保健体育委員会の取組で、ハンカチ ティッシ

ュ つめ切り 顔洗いについて調べる「さわや

かチェック」を行いました。

〇パーフェクトの人に賞状を出しました。６年生

は全員がパーフェクトの日があったので、「ク

ラスパーフェクト賞」を受賞しました。

次回はもっとパーフェクトの人が増えてほし

いです。

１０月５日（火）５・６年生

久米南町学童陸上運動記録会 〇１００ｍ走 ６０ｍハードル走 走り幅跳び

ソフトボール投げの４種目の記録を取りまし

た。運動会が終わってすぐにあった記録会です

が、自己ベストが出た人やうまくいかなかった

人がいました。

〇神目 弓削 誕生寺の３小学校の５・６年生が

直接顔を合わせる会で、海の学習以来の合同の

会になりました。

〇会の運営に当たり、久米南町スポーツ推進委員

の方や久米南町の陸上クラブの方が補助員とし

て参加してくださいました。スムーズな進行と

正確な記録に寄与してくださっています。

〇ありがとうございました。



１０月６日（水）５年 稲刈り

〇今日は、田植えでお世話になった高田光義さん

と光延堅志さんに稲刈りを教えていただきま

す。晴天続きで、稲刈りには最高の天気になっ

ています。

〇５年生は人数が少ないので、先に５年生で刈れ

そうな量を残して、刈ってくださっていました。

〇稲の下の方を握って、刈り方を習いました。

鎌で刈る時、ザクッ

と音がしました。

〇コンバインで刈ることもできるのですが、わざ

わざ５年生のために体験をさせてくださってい

ます。コンバインに入れる稲束を渡しました。

機械が動くところを間近で見せていただきまし

た。

〇いい天気で、汗をいっぱいかきました。気持ち

よく作業ができました。高田さん、光延さん、

ありがとうございました。



１０月６日（水）サスケチャレンジ

〇遊具を使った運動を通して、児童の体力向上と

運動習慣の定着を図る「サスケチャレンジ」の

秋の取組が始まりました。苦手なことにも前向

きに取り組み、目標をもって挑戦できるように

なってほしいと考えています。

〇４月に前年度のカードと今年度のカードを一緒

に渡し、今年の目標を立てています。前年度の

カードを見て、めざす技の数や、練習する技を

決めています。

城壁越え修行（ジャングルジム）

水クモ修行（うんてい）

木登り修行（登り棒）

飛び猿修行（プール側中鉄棒）

隠れ身修行（校舎側低鉄棒）

綱渡り修行（平均台）などがあります。

１０月７日（木） 津山教育事務所 学校訪問

〇津山教育事務所から授業や学校の様子を見に来

てくださいました。どの学年も落ち着いて学習

に取り組んでいました。

〇春にも来ていただくことになっていましたが、

コロナの関係で、ＺＯＯＭの面談になっていま

した。実際に児童の姿や先生の指導の様子を見

ていただくことができて、よかったです。

飛び猿修行

水クモ修行

木登り修行 飛び猿修行



１０月８日（金）津山城 特別授業

〇津山青年会議所の方の出前授業がありました。

津山城址には復活した櫓も見られ、今も立派な石

垣が残っています。

〇神目小の６年生には、岡山市の岡山城と並んで

津山城はなじみのあるお城です。

〇津山青年会議所の方が５名来てくださって、お

城の秘密を教えてくださいました。

〇「森蘭丸」とも関係のあるお城と聞いて、６年

生も喜んでいるようでした。

〇班に分かれて、津山城カルタをしました。絵札

は津山工業高校、美作高校、津山東高校・勝間

田高校・津山商業高校、津山工業高等専門学校

の生徒さんが描かれたそうです。



１０月８日（金）グランド整備

〇運動場にグランドレーキをかけました。晴天が

続いているので、フラットにはなりにくかった

です。


